Письмо 1. Отправляется накануне вечером (22 ноября) в 21.00

Здравствуйте, << Test Имя >>!
Пожалуй, я не буду играть с вами в «угадай-ку». По-моему, каждый человек, имеющий доступ в Сеть, уже в курсе, что завтра будет Чёрная Пятница, она же - глобальная распродажа, она же – «срочнонадобратьпокатакиемегаскидки».   Всего на 24 часа цены на секс-игрушки, роскошное бельё, БДСМ-девайсы и приятные мелочи станут неприлично низкими, а самый «сок» начнёт улетать со склада на три-два-раз. Скорее, даже просто на раз. 
Ох, что это будет за день! Не приседающие ни на минуту кладовщики, снующие туда-обратно курьеры, непрерывные телефонные звонки. Подобные испытания для нас не впервой… Во-первых, потому как это далеко не первая Чёрная Пятница для ВАШСАЙТ. Во-вторых, вы же помните, совсем недавно мы с размахом отметили Всемирный день шоппинга?  Можно сказать, что он был генеральной репетицией завтрашнего SALE. 
Да-да, именно что репетицией, потому что завтра скидки будут ещё больше! Раскрывать все карты я вам не намерена (должна же остаться хоть какая-то интрига ). Скажу только, что то, что вы давно хотели купить, будет стоить минимум на 40% дешевле. А так как я совсем не в курсе, о чём конкретно вы мечтали… Да-да, «чёрнопятничные» скидки будут действовать почти на весь ассортимент! 
Зная, какой холивар разгорается из-за позиций с максимальной скидкой, рекомендую вам уже сегодня положить всё самое заманчивое и желанное себе в «Корзину». Чёрная Пятница стартует ровно в полночь (с 22 на 23 ноября). Стоит вам после обновить страницу, ап, и цены на товары в «Корзине» уменьшатся на 40 и более процентов. Вас останется только завершить оформление заказа, минутное дело. 
В общем, готовьтесь,<< Test Имя >>, к мега приятному шоппингу. Я тоже пошла готовиться – морально настраиваться на цейтнот и заправлять кофемашину для ночного бдения всем офисом.
До скорой встречи!
Всегда ваша, Елена Макарова.
[bookmark: _GoBack]Директор по работе с клиентами.


Письмо 2. Отправляется 23 ноября в 11 утра.

Здравствуйте, << Test Имя >>!
Чёрная Пятница уже началась, гип-гип-ура! Вчера я не стала рассказывать обо всём, что вас ожидает, но сейчас-то… какая уж интрига, всё итак видно.  Сегодня на ВАШСАЙТ для вас созданы все условия для выгодного и приятного во всех отношениях шоппинга. 
Вам доступны скидки от 40% на весь ассортимент: 
Вставить 6 товаров
От 40%, потому как цены на многие товары уменьшились вдвое:
Вставить 6 товаров
Скидки от 50%, потому что на море занятных вещиц действует и 60%:
Вставить 6 товаров
Плюс, я ведь обещала вам, что скидки будут неприличными… Получите и распишитесь, минус 70%:
Вставить 6 товаров
Хотела бы показать больше, но не хочется отнимать у вас время, его итак немного. Напоминаю, Чёрная Пятница завершится ровно в полночь. И если заказ не будет оформлен до этого времени, скидки в «Корзине» исчезнут без следа.
Приятного «чёрнопятничного» шоппинга, << Test Имя >>!
С любовью, ваша Елена Макарова.
Директор по работе с клиентами


Письмо 3 . Отправляется 23 ноября в 20.00.

Здравствуйте, << Test Имя >>!
Всего пара часов осталась до окончания Чёрной Пятницы. Если вы ещё не сделали заказ, советую поторопиться… Конечно, товары с максимальными скидками уже улетели к своим новым владельцам, но, тем не менее, кое-что интересненькое и возбуждающее ещё осталось – со скидками от 40%. 
Если заказ уже оформлен, то… спасибо, что были с нами в этот безумный день.  Даже, я бы сказала, мега безумный. Это не первая глобальная распродажа для коллектива ВАШСАЙТ, но… вот такого ажиотажа ещё никогда не было. 
На данный момент в обработке ХХХ заказов! Из них минимальный на 1256 руб., а максимальный на 54325(!) руб. В этот раз максимальным спросом пользовались игровые костюмы (это, кстати, предсказуемо, Новый Год впереди как-никак) и, та-дам, элитные секс-игрушки – Lelo, Womanizer, Nexus, Fun Factory, We-wibe и пр. Тоже неудивительно, ведь экономия при покупке составляет примерно от  1500 до 9000(!) руб.
Ещё запомнился заказ, не на самую большую, кстати, сумму, в котором было 54 наименования. Не вы, случаем,  отличились?  
Множества вам удовольствий от покупок, << Test Имя >>! Или приятного шоппинга, если вы ещё не успели оформить заказ. 
Ваша Елена Макарова.
Директор по работе с клиентами
